
Firma electrónica:
¿hacia dónde va el 
mercado?

¿Están las empresas preparadas?

Una imagen positiva

Usos que se adaptan a las necesidades de todos

25%
todavía no la ha 

implementado, pero 
lo hará en 2021

39%
ya la usa actualmente

70%
ha acelerado la adopción de 
la firma electrónica debido 

a la crisis de la COVID-19.

85%
piensan que la firma 

electrónica tiene el mismo 
valor que la firma manuscrita

48%
opinan que la firma electrónica 

acorta los plazos de firma de 
documentos.

63%
creen que deberían 

implementar una solución 
de firma electrónica.

3/4
empresas hacen uso de la firma 
electrónica tanto a nivel externo como 
interno

4/5
empresas prefieren contar con un 
proveedor de servicios de confianza 
para implementar la firma electrónica

3/4
empresas utilizan la firma electrónica en 
más de 100 tipos de documentos diferentes

57%
facturas y 
justificantes

69%
pedidos
de compra

50%
nuevos
contratos

SERES, filial de Docaposte, ofrece Contralia, su solución de firma electrónica 
avanzada global y adaptada a la normativa vigente. 

Principales documentos firmados electrónicamente: 

Para más información puedes contactarnos en:

marketing@seres.es
mkt.groupseres.com/Contralia

mkt.groupseres.com/Contralia

